
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 039/2024

16 DE DEZEMBRO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 16 de

dezembro de dois mil e vinte e quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo

Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente Francieli Miiller. Estando presentes os seguintes

Vereadores:  Claudinei dos Santos Moura, Tiago Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo da

bancada do PDT; Hélio Danton Martins da bancada do MDB; Jailson Ferreira da Silva da bancada do

Progressista; Jessé Jesus Dalberto da bancada do PSDB. Também esteve presente o assessor

jurídico Evandro Paulo Vettorazi.  Inicialmente a Presidente com a proteção de Deus deu início aos

trabalhos pedindo a secretária Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão

anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por

Unanimidade. Após, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA. Após, deu-se

início ao GRANDE EXPEDIENTE.  PROJETO DE LEI  Nº 065/2024, QUE AUTORIZA A

SUPLEMENTAR O ORÇAMENTO DE 2024 EM ATE 4%. Após a leitura o Projeto foi colocado em

discussão e votação, sendo APROVADO PELA MAIORIA. Votou contra o Ver. Jesse. Leitura do

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 010/2024 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE

LOGRADOURO PÚBLICO, OU SEJA, A RUA COBERTA, QUE PASSA A SER “RUA MÁRIO

JESUS DE CAMARGO”, Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e

votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Após a leitura o Projeto foi colocado em

discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO

LEGISLATIVO Nº 011/2024 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE OBRA PÚBLICA, OU

SEJA, O GINÁSIO MUNICIPAL, QUE PASSA A SER “GINÁSIO HONÓRIO LUIZ DE CAMARGO”.

Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2024 QUE DISPÕE

SOBRE O PROGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO COMUNITÁRIA NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO

POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2024 QUE DISPÕE

SOBRE A FEIRA DA AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2024 QUE DISPÕE

SOBRE A CRIAÇÃO DA ROTA TURÍSTICA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Prosseguindo a Presidente passou a palavra aos colegas para as considerações

finais. Todos os Vereadores agradeceram seus colegas pela parceria e pelo bom entendimento que

tiveram nesse4s quatro anos, encerraram desejando a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. E

não havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de

Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.


